PAPIRNATI ZMAJ
Bil je lep sončen dan. Rok se je odločil, da gre spuščat zmaja. Obiskal ga je prijatelj France in dogovorila sta se, da gresta spuščat zmaja. Šla  sta v park, kjer je bilo veliko otrok. Kar naenkrat je zmaj odletel na drevo. Zapletel se je.  Da bi zmaja rešili, so poklicali mimoidočega, ki jima je pomagal.
Zmaja so sicer rešili. Ker je bil ta poškodovan so se odločili, da bodo naredili novega.

Deni Bijelić













PAPIRNATI ZMAJ
Nekega dne je deček Aleks vzel papirnatega zmaja. Zelo je bil vesel, da bo spuščal zmaja. Ko je prišel iz hiše je zagledal svojega prijatelja Nejca. Lepo sta se pozdravila in začela spuščati zmaja. Čez nekaj časa so prišli otroci. Otroci so strmeli v letečega zmaja. Zmaj se je kar naenkrat zapletel na drevo.
Mimo je prišel stric Tomaž in pomagal sneti zmaja z drevesa. Nejc in Aleksa sta bila zelo vesela. Nejc je opazil, da je zmaj strgan. Dogovorila sta se , da bo Aleks naredil novega.

Aleks Lemut












PAPIRNATI ZMAJ
Nekega lepega sončnega jutra je postalo Blažu dolgčas. Odločil se je, da vzame s svoje police zmaja. Blaž se je odpravil na dvorišče. Srečal je svojega prijatelja Tima.
Odšla sta na hrib, daleč od hiše. Kmalu je prišlo na hrib  veliko otrok. Skupaj so spuščali papirnatega zmaja. Naenkrat je močno zapihalo in odneslo papirnatega zmaja. Blaž in Tim sta postala zelo žalostna, ko sta na drevesu zagledala zamotanega zmaja. Poklicala sta očka, da jima je pomagal rešiti zmaja. Še mačku Muriju je bilo reševanje všeč. 
Blaž je bil zaradi strganega papirnatega zmaja zelo žalosten.
Odločil se je, da naredi novega zmaja, ki bo letel zelo visoko, višje od dreves.
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