1. ura
1. V zvezek napiši naslov ROMANTIKA.
2. Zapis v zvezek:
-Romantična književnost označuje literarno obdobje med razsvetljenstvom in realizmom, ki je prevladovala od začetka do srede 19. stoletja.  
- Romantika je bila do neke mere odziv na razsvetljenstvo in racionalizem. Poudarila je čustveno, individualno, subjektivno, iracionalno, domiselno, spontano. 
- Prihajalo je do poglobljene presoje naravnih lepot, poveličevanja čustev, poudarjanja človekove osebnosti in njegovega razpoloženja, osredotočanja na svoje strasti in notranje boje. 
- To je čas, ko se pojavita zanimanje za ljudsko kulturo in narod ter nagnjenje do eksotičnega, skrivnostnega, okultnega.
- Pri Slovencih se je začela s pisanjem Franceta Prešerna. 
Reši naloge, ki se nanašajo na romantiko na naslednji povezavi (od str. 45 do 46). Strani imaš levo zgoraj in se tam premikaj naprej.
https://eucbeniki.sio.si/slo8/2353/index4.html  
2. ura
1. Naslov v zvezku: FRANCE PREŠEREN. 
 - V Berilu 8 preberi na str. 11 nekaj o življenju in delu Prešerna. V zvezek naredi miselni vzorec. Pomagaj si tudi s podatki s spleta, če ne bo vsega v Berilu. (rojstvo in smrt – datum in kraj, šolanje, poklic, ljubezen, delo, pesniška zbirka (naslov in letnica), obdobje, 7 naslovov pesmi.
- Reši naloge na spletni strani (od str. 41 do 44). Strani imaš levo zgoraj in se tam premikaj naprej.
https://eucbeniki.sio.si/slo8/2353/index1.html 
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