Dragi učenci
Tina me je opozorila na spletno stran imapbook. IMapBooks vsebujejo igre in pogovor v skupini, vse to združeno v spletni e-knjigi. Med branjem e-knjig se lahko učenci pogovarjajo z liki iz zgodb, med sabo izmenjujejo mnenja v majhnih skupinah in odgovarjajo na vprašanja.
Učenci najprej preberejo besedilo in nato vstopijo v igro. Slednjo lahko dokončajo samo tako, da razumejo prej prebrano besedilo in z novim znanjem rešijo naloge. Šele nato lahko berejo naprej.
Za več informacij o tem, kako IMapBooks delujejo, si lahko ogledate videoposnetek na: https://youtu.be/H-bowNc4wlM.
Za domače branje morate prebrati še eno knjigo. Ker do knjig, ki sem jih dala na seznam v začetku leta, večina ne more dostopati, sem se odločila, da lahko zadnjo knjigo za domače pranje opravite z branjem knjige v IMapBook. Med branjem boste odgovarjali na vprašanja, ki jih bom jaz lahko videla in prebrala. Tako boste z odgovori na ta vprašanja uspešno končali domače branje in vam ne bo potrebno delati drugega.
Izbirate lahko med naslovi:
Ure kralja Mina
Premraženo sonce
Pšenica, najlepši cvet.

Na teamse bom vsakemu izmed vas naložila uporabniško ime in geslo, s katerim se prijavite na spletni strani  
https://www.imapbook.com/app-soc/?lang=si#login_page

Če pa želite in imate možnost prebrati knjigo določeno za domače branje, pa lahko preberete knjigo in naredite izdelek ( tako, kot za prvo knjigo domačega branja). 

[bookmark: _GoBack]Za vsa dodatna pojasnila sem vam na voljo na teamsih, e- mailu ali telefonu.
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