15. naloga
Nomadsko življenje je 	A življenje v šotorih in revnih hišah.
 	B način življenja, pri katerem se seliš.
 	C stalen način življenja v puščavi.

Plemenske skupine so 	A skupnosti ljudi, ki jih druži skupen način življenja.
B neevropski narodi ali ljudstva.
C necivilizirana, barbarska ljudstva.

Tradicionalno menjavanje pomeni, 		A da tako menjajo že od nekdaj.
B da je taka menjava zastarela.
C da se taka menjava ne izplača.
16. naloga
Po smislu, npr.:
Tuareški otroci odraščajo v skromnosti, večkrat v pomanjkanju, kar je pri slovenskih otrocih redko. Tuareški otroci nimajo šol v svojem jeziku, slovenski otroci jo imajo. Veliko tuareških otrok je sirot zaradi vojnih spopadov, na našem ozemlju vojne k sreči ni. Se pa tuareški otroci veliko igrajo na prostem, na kar slovenski otroci pogosto pozabljajo.

17. naloga
Tuareški otroci odraščajo v skromnosti, pogosto tudi v pomanjkanju. V sedanjosti Tuaregi težko dobijo službe, v bližnjih mestih je veliko brezposelnih, s tradicionalnim menjavanjem pridelkov in izdelkov pa ne zaslužijo dovolj za lagodno življenje. Zaradi nenehnih vojaških
spopadov v tem delu Afrike je veliko otrok sirot. Veseli so sleherne pozornosti, ki jo dobijo. Svojih šol Tuaregi nimajo. Otroci poznajo veliko iger, vse pa so take, da se ob njih tudi učijo. Med vsemi imajo najraje igro taghmart, pri kateri hodijo od šotora do šotora, pojejo pesmi ter skušajo dobiti na tak način čim več hrane, na primer sladkor in dateljne. Tuaregi so iskreni, srčni in preprosti ljudje.

a) Glagoli v odlomku so v 3. osebi, prevladujejo glagoli v množini, v ednini je le glagol je in v sedanjem času/sedanjiku.

b) Sedanji čas je uporabljen, saj so predstavljene značilnosti življenja Tuaregov, veljavne dalj časa, dogodki pa se ponavljajo.

18. naloga
DA		NE
Pojasnilo: Preverimo lahko npr. kje Tuaregi živijo, kako živijo, kaj jedo.

19. naloga
A   Prepogosti uporabi prevzetih besed.
B   Izražanju čustvenega odnosa do ljudi.
C   Opisovanju zasebnega življenja.

Po smislu, npr.: 
Bralec želi dobiti čim bolj resnično sliko o življenju Tuaregov, zato ni prav, da nam pisec vsiljuje svoje videnje, občutja in mnenja.

20. naloga
a) Tuaregi so iskreni, srčni in preprosti ljudje.
b) Po smislu, npr.:
 Pisec, ki piše o življenju neke skupnosti, se v to življenje precej vživi, dobro spozna ljudi in nehote zapiše tudi kakšno svoje mnenje.

21. naloga
Po smislu.

22. naloga
Po smislu.

MINUTKA Z G. PRAVOPISNIKOM
Tuaregi so v srcu in razmišljanju do današnjih dni ostali potrpežljivi nomadi, ne načrtujejo prihodnosti, ampak živijo sedanjost. Blizu jim je narava, življenjski slog pa je prilagojen pomanjkanju in skromnosti. Kljub vsemu so vedri in zadovoljni.
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