SVET IZ BESED

( UPORABA ČRK V LIKOVNI UMETNOSTI)

Pred leti sem v Postojni z učenci obiskala razstavo domačih likovnih ustvarjalcev. Naslov razstave je bil Beseda. Poglejte si nekaj fotografij s te razstave. Opazili boste, da so se ustvarjalci ukvarjali z likovno upodobitvijo črk, besed, besednih zvez.
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Kaj bo vaša naloga?
Izdelajte sliko z naslovom Svet iz besed.

Izberite si besedo ali besedno zvezo ali krajšo poved. Črke likovno upodobite in dodajte še druge likovne elemente. Poskušajte ustvariti likovno delo, s katerim boste izrazili neko misel, vaš pogled na svet…

Likovna tehnika je poljubna. Uporabite lahko suhe barvice, voščenke, flumastre, tempera barvice, razne kolaže ( črke lahko izrežete iz revij…),grafiko ( odtise s krompirjem…) Lahko je kombinirana tehnika (tempera, flumaster; flumasrter, kolaž) Na kaj boste ustvarjali ( risalni, karton, deščica, …) in s čim, prepuščam vam in vaši domišljiji.
Zahtevi sta samo dve:

1. na sliki so črke,
2. na sliki je uporabljen kontrast (nasprotje), lahko je to svetlo - temno nasprotje, hladno - topli kontrast ali komplementarni kontrast.
Fotografijo izdelka mi pošljite do naslednjega petka. Za pravočasno poslan izdelek, ki upošteva vse kriterije,  dobite 5 točk, za poslan izdelek z zamudo 3 točke. Če izdelka ne boste poslali, zapišem 0 točk.
Spodaj imate še nekaj primerov pobranih iz raznih spletnih strani.
O tipografiji, kot se temu strokovno reče, si lahko več prebereš na https://eucbeniki.sio.si/lum9/2476/index5.html
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Naslovnica knjige                                                       Robert Indiana, Love, 1966-1998, barvni aluminij 
Črke v oblikovanju naslovnic                                      Črke v kiparstvu - hladno - topli kontrast
