 Življenje Luka in Ashte se res zelo razlikuje in to zaradi več razlogov na primer: Luka ima več dostopa do pitne vode kot Ashta, Astha nima tudi veliko hrane. Ampak ni samo Luka takšen da ne varčuje z vodo, tudi večina ljudi je podobna njemu.
Ali ste vedeli, da imamo v Sloveniji eno najbolj čistih vod na svetu, zato je z njo treba še posebej varčevati.
Najbolj kvalitetne vode v Sloveniji so v iz zajetja Otlica, Snovik…
[bookmark: _GoBack]Nekaj načinov varčevanja z vodo, ki so mi prišli na misel, ko sem gledal filmčka. Recimo da ne bi pri splakovanju stranišča porabili 7l, bi lahko porabili samo 2l ali pa sploh ne bi porabili pitne vode, ampak deževnico ali pa podtalnico. Če med umivanjem zob zaprete vodo, lahko v eni minuti prihranite 6 litrov.  Pri kopanju porabimo kar 250 litrov vode – skoraj dvakrat toliko kot med 5-minutnim prhanjem. Če med prhanjem  vodo zapreš, medtem  ko nanašaš gel za prhanje, šampon. Ne perite perila, dokler ga nimate dovolj za cel stroj. Zakaj bi dvakrat porabljali vodo in energijo za pol prazen stroj, ko pa bi lahko perilo oprali skupaj.  Z zbiranjem deževnice lahko prihranite kar 5.000 litrov vode letno.  Moja  mama uporablja za zalivanje rož samo deževnico. Tudi kokoši, zajčki in kuža pijejo deževnico. Če boste to delali vsak dan, boste prihranili ogromno litrov vode in zraven boste še eko.
Ob gledanju,  mi je bilo  najbolj nenavadno, da je Atsha pila blatno vodo. Sploh si ne morem predstavljati, da bi  pil tako vodo, čeprav bi vedel, da ni zdrava. Včasih pijem iz potoka pri Slavini. Ata me je naučil,  če vidim raka v potoku, da je voda dovolj čista, da se lahko odžejam. 
 Vseeno sem previden in pijem vodo globoko v gozdu. Atsha pa te možnosti sploh nima.
PREMALO SMO HVALEŽNI ZA VODO.

David Poljšak
5. razred
Nekaj podatkov sem pobral iz interneta.

 


 


  


 


 




          

